

网恋女友不仅拒绝见面，还以种种理由要求转账，男子抱着“女朋友就是要宠着”的心态共计为爱付出了138万元巨款，等到真相揭开，发现一直浓情蜜意的女友竟是昔日狱友假扮的。近日，经湖南省湘潭县检察院提起公诉，法院以诈骗罪判处被告人马某有期徒刑十四年六个月，并处罚金。

热心的狱友

2019年7月，张某因犯买卖国家机关证件罪被关押在看守所，就此认识了因犯诈骗罪被一同关押的马某。两人在相处过程中，对彼此情况有了一些了解。张某性格耿直藏不住事，很快将自己家中经济条件较好的情况告诉马某。于是，马某有意接近张某，两人很快成了推心置腹的兄弟。“加个微信吧，以后咱们换个地方见面。”张某对马某说。

后来，马某被适用缓刑。2020年11月，张某刑满释放。

被羁押时，马某了解到张某一直单身，还是个有钱且大方的“痛快人”，便一直没放下对张某钱财的贪念，即便处在缓刑期间，还是动起了歪脑筋。

“我是你马哥的妻子，你叫我唐姐就行。我有个闺蜜还是单身，想介绍你俩认识。”2020年11月，张某刚刑满释放，就收到马某妻子的微信留言。随后，马某妻子将闺蜜小黄介绍给了张某。

马某向张某介绍说，小黄老家在临近的谭家山镇，她本人在市医院当护士，还发给张某不少小黄靓丽的照片。张某深感马某这兄弟没白交，把自己的事挂在了心上，“嫂子做介绍人，真是想到了我的心坎里”。

神秘的女友

张某对小黄很满意，两人在微信上聊得很投机。相识第四天开始，小黄就要求张某帮忙还信用卡、买包、装修等。起初，小黄只是以借钱为由，每次几千元到数万元不等。虽然张某对这个网恋女友有过怀疑，但很快，唐姐就跟他诉说起小黄生活的不易，以及羞于开口借钱的窘况等，这打消了张某的疑虑。一个月后，小黄的父亲在微信上主动添加张某为好友，赞赏张某懂事得体，感谢他对女儿的照顾。

认识两个月后，张某和小黄正式确立男女朋友关系，而此时张某已为爱买单数十万元。在他看来，能抱得美人归，这些投入都是理所应当的，但他不知道的是，自己逐渐陷入了一个诈骗无底洞。

尽管经常能收到女友发来的照片和语音，但张某总感觉女友很神秘，他多次要求视

频通话，对方却以摄像头损坏、工作出差等理由拒绝。而当张某提出见面约会、一起吃饭等要求时，小黄也多以母亲生病、外婆去世等突发状况为理由推托。

“她这个年纪是任性傲娇的时候，女朋友就是要宠着。” 张某的宠溺，换来的是女友一次又一次的金钱要求，做代购生意、母亲住院、父亲做包工头需要垫资、弟弟骑车撞人、在闺蜜面前炫耀男友转账等，张某为了这段恋情，支付了一笔又一笔资金。

荒唐的真相

到了2021年底，张某的父亲发现儿子在女友身上花费巨大，遂到小黄和马某家中核实，结果得知马某是单身没有妻子，小黄也查无此人。此时，张某已给女友小黄转账共计138万余元。

原来，所谓的马某妻子唐女士、小黄、小黄父亲，都是马某用不同的微信号假扮的，目的就是欺骗张某转账。2022年初，眼见东窗事发，马某的家人和张某签订还款协议，承诺尽快还款。但早已将诈骗资金挥霍一空的马某，不仅不知悔改，甚至继续诈骗。

2022年3月至7月，马某以放贷收息为由骗取他人3.4万元；以朋友买手机为由骗取某手机店苹果手机9台；多次从租车行租借车辆，冒充车主将车辆抵押、转卖至二手车行，并签订车辆买卖合同等，共计骗取38万余元.....

最终，张某向警方报案。2022年8月，马某被湘潭县检察院以涉嫌诈骗罪依法批准逮捕。经湘潭县检察院提起公诉，法院依法作出上述判决。

转自：检察日报正义网

来源：新民晚报